
2021 SSAF Survey Results – 1,234 responses 
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Supporting debating by students

Supporting student media including On Dit and Student Radio

Non sporting clubs

Sporting clubs

Helping students obtain insurance against personal accidents

Sporting and recreational facilities on or near campus

Supporting artistic/creative activities by students

Caring for childres of students

Helping students secure housing/accommodation

Providing activities and social events on campus

Providing legal services to students

Helping meet the specific needs of overseas students relating to their welfare, accommodation…

Giving students information and support to help them in their orientation to University,…

Advising on, and advocating for, students' interests in matters arising under the University's rules

Helping students with financial affairs

Providing student hubs and social spaces on campus

Helping students obtain employment

Helping students obtain career advice and assistance

Helping students develop skills for study through support spaces and facilities

Promoting health & welfare of students
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